

大丰日报

DAFENG DAILY

2018年7月20日 星期五

农历六月初八

第3244期
http://www.dfrb.cn

中共盐城市大丰区委 大丰区人民政府 主办 大丰区新闻信息中心 承办 综合简报 免费赠阅

区委常委会召开专题民主生活会

在政治建设干事创业廉洁自律上作表率 不断推动解放思想大讨论活动走向深入

王荣主持并讲话



本报讯 根据区委统一部署，7月18日，区委常委会召开专题民主生活会，学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，紧扣“学习新思想，改革再出发，开放迈新步，发展高质量”主题，着力在推动经济发展提质增效、推动区域协调发展、打造政府和市场“双强引擎”、抓好用好“一带一路”机遇、更好释放科教资源潜力和提振干部干事创业精气神等六个主要方面和重点领域解放思想。市委常委、区委书记王荣主持会议。

区委常委会对抓好专题民主生活会高度重视，会前深入学习了习近平新时代中国特色社会主义思想，特别是关于解放思想、改革开放等方面存在的主要问题，深刻分析了存

讲话精神，学习了习近平总书记纪念马克思诞辰200周年重要讲话精神和省委娄勤俭书记在全省委中心组学习会上的讲话精神，学习了以上海市为代表的先进地区改革开放经验。采取座谈访谈、发放征求意见表等方式，广泛听取党员、干部和群众的意见，并原汁原味分别向常委班子和成员作了反馈。常委班子成员认真结合思想和工作实际，严肃认真撰写常委班子和个人对照检查材料，为开好民主生活会作了充分准备。

会议通报了民主生活会征求意见情况。王荣首先代表区委常委班子作对照检查。区委常委班子深入查摆了在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、深入解放思想推动高质量发展、党的建设等方面存在的主要问题，深刻分析了存

在问题的原因，提出了明确具体的整改措施。

随后，王荣带头作个人对照检查，常委班子成员逐个进行对照检查，并开展批评。大家紧紧围绕会议主题进行查摆剖析，自我检查开诚布公、襟怀坦白，相互批评开门见山、坦诚磊落，体现了实事求是的原则，形成了互动交流、民主和谐的良好氛围。

王荣对扎实推进解放思想大讨论活动、将改革开放进行到底提出四点要求。一是提高政治站位，切实加强政治建设。始终把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神作为首要任务，坚持用马克思主义中国化最新成果武装头脑，更加自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，坚决维护习近平总书记的核心地位，坚决维护党中央权威和集中统一领导，认真执行党中央决策部署和省市委决议决定，严守党的政治纪律和政治规矩，在

提高政治站位中抬高发展定位。二是立足干事创业，进一步推动高质量发展。坚持把党的十九大精神和习近平总书记对江苏工作的一系列重要指示作为大丰工作的根本遵循，有力有效地把落实中央和省市委部署要求、积极回应群众需求、破除大丰发展难题三者有机结合起来，切实增强高质量发展的整体性。三是坚持奋发有为，进一步提升干事创业的精气神。敢于冲破禁锢，勇于大胆探索，增添开拓进取的正能量。对标找差、奋力赶超，建立健全鼓励激励、能上能下、容错纠错“三项机制”。四是坚守道德底线，在廉洁自律中做好表率。要保持为民务实清廉的公仆本色，严格执行中央八项规定和省市委十项规定，带头履行“一岗双责”，坚决打好纠正“四风”攻坚战、持久战，严格廉洁自律，为全区各级党员干部放好样子、做好示范，为推动新时代新大丰建设迈上新台阶提供坚强保证。

(杨燕)

商务局迅速落实 整改确保创建实效

本报讯 自创建全国文明城市以来，区商务局认真排查剖析问题，迅速落实整改措施，举一反三，确保按标准将创建工作落到实处。

深入排查，加大督查力度。该局抽调工作人员，对重点保分单位盐阜人民商场、大润发、苏果等商场超市进行无缝对接，认真对照创建要求和具体测评考核要点，每天进行对接和巡查。对巡查中发现的问题和不足，及时沟通处理。同时督促各商超增加创文宣传版面，丰富宣传形式，进一步造浓创文氛围。对照标准，立即整改问题。迅速督促各商超对公厕进行无障碍设施改造，增加公益广告宣传密度，加强现有卫生环境和秩序的整治。协调服务，确保创建实效。充分发挥企业创建主体作用，加强与商超负责人沟通联系，深入宣传引导，增强企业共识，确保创建工作常抓不懈。

(陆卉)

文明城市
共享美好生活

城管局开展城区 市容联合整治行动

本报讯 为扎实推进新一轮文明城市创建工作，打造良好的城区环境，近期，区城管局联合相关部门组成综合执法小分队，对城区“十纵八横”主次干道两侧的市容秩序开展集中整治行动。

执法人员对健康路、育红路、恒生市场多处流动摊点占道经营行为进行集中整治，依法暂扣其经营性工具，对部分脏乱差的废品收购站进行检查，依法取缔无证经营行为。截至目前，整治行动共出动执法人员20余台次、执法人员60余人次，查扣占道经营、流动摊点用具30余起件，整治出店经营160余家，清理乱堆乱放杂物100多处。

(徐雅 健)



盐通高铁大丰段 全面施工

7月17日，盐通高铁大丰段草堰镇境内施工现场一派繁忙，中铁十一局的工人们正冒着高温酷暑，抢工会战，为早日完成高铁建设任务打好基础。据了解，盐通高铁大丰段总长36.93公里，途经新丰、刘庄、大中、西团、白驹、草堰等镇、街道。目前，中铁四局、中铁广州工程局、中铁十一局三大集团有限公司进驻我区境内3个标段同时开工建设，确保工程建设走在盐城沿线前列。

邱鹏 董华鸿 摄

盐城市民文明16条

文明在手上——“四别”

垃圾分类别乱抛 广告栏别乱贴
遛狗牵绳别留便 上网守法别沉迷

文明在脚下——“四要”

走路行车要遵章 斑马线前要礼让
停车入位要按序 办事等候要排队

文明在嘴边——“四不”

说话谦和不粗俗 用餐节俭不浪费
讲究卫生不飞痰 自觉控烟不扰民

文明在心中——“四讲”

公共场所讲公德 做人做事讲诚信
红白喜事讲新风 家庭邻里讲和谐

草庙镇在解放思想中聚力乡村振兴

本报讯 7月中旬，草庙镇东庄村康居工程作为全区康居工程示范点规划通过上级审核，基础配套工程正式施工。但首期100户农户入驻规划很快被打破，现报名要求入住农户达172户，使得原规划的2期工程不得不提前实施。这是该镇围绕乡村振兴目标深入开展解放思想大讨论活动，带动农民转变生活观念的成果。

该镇对照乡村振兴战略20字方针总要求，在全镇范围内广泛深入开展解放思想大讨论活动，查找乡村振兴的短板，深挖党员干部和群众在思想观念方面的根源。通过大讨论活动，理清补短板、破瓶颈的对策思路。针对农业结构调整不快、产业化经营滞后的問題，发动党员干部带头转变观念，率先领办创办现代农业经营主体、新型现代农业项目，推动结构调整和产业化经营。圩东村组织书记领办高档苗圃专业合作社，并与浙江客商合作从事名贵苗木花卉生产经营，规模达500亩。四灶村党支部带领农民创办500亩高效设施农业园区，从事瓜果蔬菜经营。以党员干部的示范、农民的参与，合力推动乡村产业振兴。针对部分农民生活观念落后的状况，该镇组织党员群众外出参观，通过对比发现差距，寻求改善的办法和路径。开展康居工程宣传引导，得到各界群众的响应，短短几天时间要求进康居点改善居住条件的农户就达到170多户。该镇还将解放思想大讨论活动与文明城市创建活动有机融合，在大讨论活动中贯穿社会主义核心价值观，发动党员干部和群众自觉警醒自身行为，提升文明素养，主动投身创建，为乡风文明和文明创建提供广泛的社区基础。

(陈慧 李宏俊)

“天佑”轮大丰出发首航北极 新航道让航程缩减15天

本报讯 7月17日，中远海运特运新造3.6万吨“天佑”轮首航暨北极东北航道西行首航仪式在大丰港举行。

“此次‘天佑’轮驶上新开辟的北极航道，从大丰港出发，穿越日本海、白令海峡、北冰洋，最后抵达格陵兰海或挪威海。而传统航线需经台湾海峡、南海、马六甲海峡，越过阿拉伯半岛到红海、苏伊士运河、地中海、北大西洋，最后到达北冰洋，整个航程50多天。相比传统航线，北极航道至少缩减15天航程。”大丰海港公司有限责

TAS的23套风电设备前往瑞典冰岛港口。北极航道的开辟，不仅大大缩短航程及时间，节省海运成本、缩短货物交付周期，而且可以避开索马里海盗和印度洋海盗的威胁，降低航行风险。

北极航道的开通将改变长期以来巴拿马运河和苏伊士运河作为连接太平洋和大西洋要道的格局，并有可能成为新的海上运输要道，为更多进出北欧及北美的客户提供更优质、快捷的航线服务，为“冰上丝绸之路”建设和繁荣亚欧贸易搭建安全高效的海上通道。

3.6万吨“天佑”轮属加强版破冰船，是中远海运特运最大吨位、也是国内最先进的冰级多用途船。

(卞小燕 卫东 宋凯华)

马港村里低洼地成“聚宝盆”

本报记者 杨燕

一望无边的水面，倒映着蓝天白云，显得格外清澈。来来往往的运输车辆开到塘口，活蹦乱跳的小龙虾刚捞出水就被抢购一空……入夏以来，在西团镇马港村，连片300多亩的稻虾轮作养殖基地一派繁忙景象。马港村四组村民李永彬乘着农村改革大潮，正在这里酝酿他的“财富故事”。

“几十年前，这里可是没人要的低洼地。”李永彬指着身后的虾塘娓娓道来。改革开放之前，马港村是远近闻名的贫困村，村里生产力低下，村民生活普遍困顿。改革的春风吹到这里后，村里推行土地承包，土地成为了村民们赖以生存的“宝贝”。马港村的土壤性质适宜种植水稻，但由于生产条件的限制，当地水稻种植收益并不高。这片贫瘠的低洼地更是大家眼中的“鸡肋”。

“锄禾日当午，汗滴禾下土”，祖辈们头顶烈日插秧收稻的辛苦情景，深深烙在李永彬心里，但他不甘心像父辈们一样受困于“老传统”。他喜欢收看电视新闻，从国家到地方层层级对发展现代农业的激励和支持，让他深刻感受到农村发展迎来了又一个春天。2014年，他承包了本村318亩低洼地，创办绿禾家庭农场，开始了稻虾轮作生态养殖。

“与其说卖的是龙虾，不如说我卖的是马港村的好生态。”李永彬对他的低洼稻田稻虾轮作生态养殖模式很有信心。每年7至9月份，是水稻的生长期，他们就在稻田里放养淡水小龙虾，龙虾摄食水稻害虫、杂草、有机碎屑，排泄物培肥了土壤。龙虾不断爬行，中耕熟化土壤，让水稻在不使用农药的情况下产量得到有效提高。10月份水稻高茬收割上水，田面沟内栽草。11月份至来年6月份，水稻田的空闲期就是龙虾养殖的忙碌期。随着气温升高，水稻秸秆逐步分解成腐质，水中产生大量浮游生物及丝蚯蚓、轮虫等，龙虾便有了天然的美食。到了3月，他们开始投喂颗粒饲料并投放地笼，龙虾被捕大留小陆续上市，待到6月份，清田进行水稻机插秧，稻虾循环种养互促互进，实现了可持续发展。

好生态就有好回报。马港村出产的大米和龙虾因为绿色无污染而成为市场的宠儿。这种稻虾轮作模式，让低洼地成为“聚宝盆”，亩纯效益是传统种植的3倍多，为周边农业产业结构调整作了好示范。“要让土地生金，我觉得要有两个坚守，一个是坚守绿色生态，一个就是坚定不移发展高效农业。”李永彬乐意把自己摸索出的经验与乡邻分享。如今，越来越多的“新农民”，像李永彬一样在乡村“大舞台”上一展身手，马港村的稻虾轮作生态养殖已经辐射带动周边镇村1000多人从事相关养殖，越来越多碎片化田块、低洼地在土地流转和高效养殖的作用下，产生出更高的效益。



今天白天晴到多云,东南风4级左右,25℃-33℃;明天多云,偏东风4级左右,26℃-32℃。

大丰日报全媒体
邀您扫码:



新闻热线
0515-82032420

责编:肖卫 刘莹莹
组版:朱虹
编辑部邮箱:dfrbjb@163.com